



Сотрудники СКР провели учебное занятие с участниками образовательной программы «Юный следователь»



Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Карачаево-Черкесской Республике провели учебное занятие с участниками дополнительной образовательной программы «Юный следователь», которая организована на базе МБУ «Центр военно-патриотического воспитания молодежи» АВАНГАРД» города Черкесска. Участниками дополнительной образовательной программы «Юный следователь» стали 19 старшеклассников общеобразовательных организаций города Черкесска.

В ходе занятия старший следователь–криминалист следственного управления полковник юстиции Асланов Хасан Мурадинович рассказал ребятам о работе Следственного комитета Российской Федерации, о категориях преступлений, расследованием которых занимается ведомство, о профессии и основных направлениях деятельности следователей-криминалистов. Продемонстрировал работу экспертных источников света, металлоискателей, нелинейного локатора, квадракоптера, лазерного дальномера и мобильного комплекса по сбору и анализу цифровых данных, а также рассказал о возможностях их использования в ходе осмотра места происшествия.

Ребята проявили неподдельный интерес к занятию и следственной работе, задавая по ходу его проведения интересующие их вопросы.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Карачаево-Черкесской Республике

Сотрудники следственного управления выразили надежду, что проведенные занятия будут способствовать профессиональному самоопределению старшеклассников.

26 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://kchr.sledcom.ru/Foto/item/1543789>